

刘锋瘫痪康复后开办养鸭场

“让更多残疾人到这里上班”

有人说，意志能够创造奇迹。滕州市大坞镇后岗子村村民刘峰，9年前的一次意外使他下肢瘫痪，9年来，他凭着常人难以想象的意志力重新站了起来。他不仅创造了一次医学奇迹，更是靠着自己的勤劳艰苦创业，开办了一家养鸭场，成为了当地闻名的企业家。

刘峰曾经是郑州一家淀粉厂的技术员，1987年，他又做起了商贸运输生意，长期开车去外地运送货物。2005年冬天的一个晚上，刘峰像往常一样去外地送货时，汽车忽然抛锚了，修车师傅用工具把货车抬了起来，刘峰按照对方的要求打着手电照向车底，这时不幸发生了，支撑物突然歪倒，货车掉了下来，将刘峰腹部以下的身体砸在车底。“当时的痛苦简直难以形容，手电筒和电池都被我一只手攥扁了。”回忆起当时的场景，刘峰仍旧心有余悸。

经过抢救，刘峰脱离了生命危险，但是一个不幸的消息却把他惊呆了，医生告诉他，像他这么重的伤势，腹部以下将永久性瘫痪，属于一级伤残。突来的噩耗让刘峰一家瞬间如堕冰窖，陷入了深深的绝望中。

当时的刘峰虽然在做生意，但是家中并无多少积蓄，仅仅两个月的治疗费用便高达7万元。刘峰没有兄弟姐妹，妻子没有工作，在家

务农，两个孩子还在上学，年近八旬的老父亲也需要照顾，刘峰这个家中的顶梁柱一倒下，经济便没了来源。为了生活和治病，刘峰一家借遍了亲戚朋友。“事故责任人当场跑了，我没有得到任何赔偿，说句难听的，当时很多人看到我这个样子，都觉得这个家完了，向人家借50块钱人家都怕我还不起。”刘峰告诉记者，“出事后，我一躺就是两年，但是一想到两个孩子，我就咬着牙进行康复训练。”

用刘峰的话说，他现在恢复得这么好，有一多半的功劳要归于自己的妻子。“我妻子每天不仅要忙农活，回到家还要照顾老人，其余的时间都放在了我的身上。”提起自己的妻子，刘峰感动地说，“她天天给我按摩腿，帮我活动身体，经常忙到凌晨两三点钟。”在妻子的帮助下，刘峰凭着惊人的毅力，短短几年，他克服了巨大的身心痛苦，慢慢地从床上走到了地上，由需要人搀扶行走变成了只需拄一根手杖自己行走。

刚刚能够勉强行走时，刘峰便开始运送鸭饲料替家里还债，每次上下车都是痛苦的挑战。经过6年的不懈努力，刘峰终于还清了债务，家中有了积蓄，刘峰便萌生了创办养鸭场的想法。“从最初5000多只鸭子，用了3年多的时间发展到了现在近1万只的规模。”刘峰

说，“养殖是有一定风险的，创业期间也有波折，但是我都坚持了下来。”

生活逐渐好转的刘峰开始帮助起别人来，他的养鸭场有6名员工，其中5名是残疾人，他还自掏腰包帮助村里修路，5·12汶川地震期间又捐了4000多元钱。刘峰告诉记者，现在人压力都那么大，自己既然有条件了，能帮就帮一把。几年来，刘峰多次获得市、镇里表彰，在第六次滕州市残联代表大会上，他又被评为了先进工作者。“老板对我们很照顾，理解我们的难处，逢年过节也不忘看望我们，我们都很感激他。”65岁的董庆中在鸭场工作了近3年，腰椎有残疾的他对现在的生活很满意。“老刘是个很热心的人，左邻右舍都受过他的帮助。”刘峰的朋友明广新说。

刘峰表示，他准备在明年开办一家蛋品加工厂，到时可以让更多的残疾人到自己的厂里上班，让大家的生活都好起来。

(特约记者 赵宁)



桥上成了停车场

在市中区光明东路锦龙巷附近路南的大桥桥面上，停着一排机动车，俨然成了一个小型停车场。“交通法规中规定交叉路口、桥梁以及距离上述地点50米以内的路段，不得停车，怎么这桥上却成了停车场了，有点不靠谱。”过路市民说道。

(记者 李帅 摄)

与瓶壁摩擦易产生静电火花导致燃烧

汽油“打包外带” 别用塑料瓶

汽车、摩托车开到一半没油了，有些市民用矿泉水瓶去加油站买油救急。而有的市民加油时油箱加满了，剩余的汽油没地儿放，扔掉又可惜，也选择用塑料瓶盛装多余的汽油。殊不知这些做法都存在着很大的危险，一旦出事后不堪设想。家住市中区塔塔埠的吴女士便做了这样一件事让她后怕的事。

前几日，吴女士骑着摩托车出门，由于看到自己的车子快没油了，因此当她路过加油站时，便过去加油。“平时我都加十块钱的，看到每次都加不满，所以我这次就加了二十块钱的油。谁知摩托车的油箱都已经加满了，可盛油的铁桶里还剩下不少汽油，于是我拿出提包里的半瓶矿泉水，将水倒掉，然后把剩下的

汽油装到了瓶子里，打算等油箱的油用到还剩一半的时候再将瓶子里的汽油加进去。”吴女士说。

接下来的两天里，油箱的指针一直显示很满，吴女士也没有打开车座查看那瓶汽油。“这两天，我骑车的时候常常能闻到一股汽油味，想着可能是车子的发动机散发出的味道，也就没大在意。”吴女士说，“骑了几天后，油箱里的油还剩差不多一半，这时我便想到了车座底下的那瓶汽油。当我打开车座时，便有一股呛人的汽油味扑鼻而来，我这才发现那瓶汽油竟然漏了。记得当时我拧紧了瓶盖并仔细检查过，在确定瓶子没有漏后，才把它放进车座下面的储物箱，可谁知汽油竟然流了出来。这两天幸亏没有出事，万一汽油着火或者是爆

炸，那后果可不堪设想，现在想起来我还后怕。”

相关专业人士提醒，用塑料瓶装汽油，在灌装或者倒出的过程中，汽油与塑料瓶壁相互摩擦，很可能会产生静电火花，引燃汽油或汽油与空气的混合气体，从而发生燃烧或者爆炸。而将装有汽油的塑料瓶放于车座下面的储物箱里就更不安全了，因为座位下面便是发动机，摩托车骑行的时候，温度会很高，并且车座下还有很多电流经过，如果产生电火花引燃汽油，在行驶时便可能发生燃烧或爆炸。像吴女士的这种状况，汽油泄漏在车座下的储物箱里，其危险性更是不言而喻。

(记者 杨晓斐)

两车马路上剐蹭 行为冲动引指责

晚报讯 (记者 姚付林)近日，在滕州市科圣路，一辆左转弯的机动车与一辆自北向南行驶的电动轿车发生剐蹭，电动轿车被“顶”得偏移行驶路线数米远。机动车驾驶员由于情绪激动，上前将电动轿车的驾驶员从车上拽下来理论，车内的小朋友吓得直哭，围观市民指责声一片。

当天下午，正值学生上学的时段，位于科圣路的实验小学附近道路拥挤。此时，一辆白色电动轿车与一辆机动车发生剐蹭。据目击者介绍，电动轿车自北向南行驶，机动车从东面行驶到科圣路上左转弯，在左转弯的过程中，与正在行驶的电动轿车发生了“接触”。“当时听见有急刹车的声音，碰撞的声响倒是不明显，因为机动车转弯的速度并不慢，所以，在发生剐蹭之后，机动车又向前行驶了几米才停下来，车门处出现明显刮痕，后车轮挡板处凹陷，电动轿车没有明显的刮痕。”目击市民说。在现场记者看到，在电动轿车的后方，刹

车痕迹十多米长，在痕迹约六七米处偏移了直行轨道，向路边延伸。

记者注意到，在电动轿车旁边，一个穿红色衣服背着书包的小女孩在哭泣。据了解，小女孩是电动轿车驾驶员的孙女，正准备去上学，因受到惊吓，站在路上不停哭泣。“刚才机动车司机很冲动，下车后将开车的老人拽下车，要求其赔偿损失，车上小女孩被他的行为吓到，所以哭了。”在一旁围观的和家园小区的物业人员说道。对于机动车驾驶员的行为，路过的市民表示出强烈的指责，“发生了交通事故，首先是保护现场，双方协商处理，协商不成就报警，让交警来处理，而不是带着情绪去动手，更何况电动轿车里面坐着小学生，作为成年人更应该保持风度，他这样实在不应该。”现场市民说。路边市民看双方协商不成，便拨打了滕州市交警大队事故科的电话，几分钟后，交警大队事故科的工作人员到达现场进行处理。

1818美食广场 有个钱包在找主人

晚报讯 (记者 张琛)近日，市民马先生捡到一个钱包，但等了两天也没有人前来寻找，马先生希望通过本报帮钱包找到主人。

马先生是市中区君山路1818美食广场的保安，三天前他在该广场停车场内捡到了一个钱包，钱包内除了有少量的现金以外，还

有失主的身份证件，失主名叫魏巍，钱包内还有各种卡十几张，包括三张银行卡。马先生说：“当天晚上不到六点，我在广场地上停车场靠右边的一辆白色小轿车旁边捡到了这个钱包，钱包现在就在我们保安办公室，希望失主及时来取回钱包。”

发现假冒伪劣食品 打12331举报

晚报讯 (记者 岳娜 通讯员 张华)针对春节临近造假抬头的情况，我市保持高压态势，从严打击。近日，峄城区食品药品监管局成功查处了一起制售劣质调味品案，捣毁违法生产制售劣质调味品窝点，查获劣质调味品成品、半成品及原料300余公斤。目前，该案

正在进一步调查处理中。市食品药品监督管理局提醒广大群众，购买食品一定要从正规渠道，选取正规厂家生产的合格产品，并留存好购货票据作为维权证据。如发现有制售假冒伪劣食品的行为，可向食品药品监管部门举报，举报电话12331。

近2万对新人 去年在滕登记

晚报讯 (记者 焦兴)日前，记者从滕州市民政部门获悉，2014年，滕州市民政部门共办理各类登记44775对(件)，其中，共有19031对新人办理结婚登记，离婚登记2975对，补领婚姻证件6701件，开具婚姻证明16068件，登记合格率达到100%，再创历史新高。

据了解，去年滕州市民政部门婚姻登记处平均每天的登记量在67对左右，遇到特殊日子，如1月4日(谐音“一生一世”)、5月20日(谐音“我爱你”)、情人节、七夕节等，登记量是平时的两倍。从登记新人的年龄来看，90后、85后成为领证主力。